
 

Пропозиції до проєкту освітньо-професійної  програми  

«Податкова та митна справа» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 

072 Фінанси, банківська справа, страхування  та фондовий ринок галузі знань 

07 Управління та адміністрування за результатами круглого столу 

“Модернізація освітніх програм в умовах динамічних змін освітньо-наукового 

простору”, який відбувся  13 травня 2024 року 

 

Обговорення проєкту освітньо-професійної програми зі стейкхолдерами та академічною 

спільною 

Автор пропозиції Основний зміст пропозиції 

Ковтун Ірина Броніславівна - перша 

проректорка Хмельницького університету 

управління та права імені Леоніда Юзькова, 

кандидатка наук з державного управління, 

доцентка 

Додати в обов’язковий блок НД 

«Діджиталізація  в податковій та митній 

справі», яка була б спрямована  на вивчення 

функціоналу таких ресурсів як «Електронний 

кабінет платника податків», «Моя податкова» 

тощо)  

Войцещук Андрій Дмитрович – директор 

Департаменту спеціалізованої підготовки та 

кінологічного забезпечення Держмитслужби 

Рецензія 

Поташнікова Галина Валеріївна – заступник 

начальника Хмельницької митниці 

Рецензія 



 

Дмитрієва Оксана Олександрівна - начальник 

управління оподаткування фізичних осіб 

головного управління ДПС у Хмельницькій 

області 

Доповнити ОП дисциплінами, які б формували 

такі компетентності як: 

- поняття та особливості державної служби та 

державного управління, в т.ч. розуміння 

професійної етики державного службовця; 

- формування лідерських якостей та розвиток 

партнерських відносин в професійній 

діяльності; 

- знання та використання антикорупційного 

законодавства. 

Глухманюк Ігор Григорович – начальник 

Заліщицької ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській 

області 

Звернути увагу на послідовність вивчення 

циклу дисциплін професійного спрямування. 

Белецький Андрій Вячеславович – здобувач 

освітнього ступеня магістр за спеціальністю 072 

Фінанси, банківська справа та страхування, 

головний державний інспектор відділу 

спецпідготовки з протидії митним 

правопорушенням та організації оперативно-

розшукової діяльності Управління 

спеціалізованої підготовки ДСПКЗ 

Включити до ОП дисципліни, які були б 

спрямовані на вивчення закордонного досвіду 

організації митної діяльності та гармонізацію 

митного законодавства з ЄС. 

Бережанський Іван Васильович – головний Включити до ОП дисципліни, які були б 



 

державний інспектор відділу планових 

перевірок оподаткування фізичних осіб 

управління оподаткування фізичних осіб 

Головного управління ДПС у Хмельницькій 

області 

спрямовані на вивчення процесів автоматизації 

податкового адміністрування та  вивчення 

спектру можливостей застосування 

інформаційних систем в податковій справі. 

Боднар Тарас Сергійович – заступник 

начальника відділу з питань виплати пенсій 

військовослужбовців та деяких інших категорій 

громадян управління з питань виплат головного 

управління Пенсійного фонду України в 

Хмельницькій області 

Включити до ОП дисципліни, які були б 

спрямовані на вивчення сутності, 

особливостей нарахування та сплати ЄСВ, як 

одного з важливих платежів, який забезпечує 

соціальну функцію держави.  

Бугір Мирослав Миронович – директор ТОВ 

«ЕТНА-БРОК» 

Включити до ОП дисципліни, які б 

забезпечували знання з розвитку митної справи 

не лише з точки  зору державного управління, 

але й на рівні приватного бізнесу, такі як митне 

посередництво, митно-брокерська діяльність, 

митні режими. 

Кирик Сергій Миколайович – приватний 

підприємець у сфері митно-брокерської 

діяльності 

Підготувати лист 

Попель Сергій Анатолійович – завідувач 

відділу розвитку митної справи НДІ фінансової 

політики Державного податкового університету, 

Доповнити ОП дисциплінами, які б формували 

такі компетентності як знання та розуміння 

особливостей державного регулювання 



 

к.е.н, фіскальної сфери. 

Пунда Олександр Олегович – провідний 

науковий співробітник НДІ фіскальної політики 

Державного податкового університету, д.ю.н.,  

професор 

Включити до ОП дисципліни правоохоронного 

спрямування у митній справі та гармонізацію 

митно-податкових відносин. Також звернути 

на такі важливі напрями як правове 

регулювання використання персональних 

даних. Додати в обов’язковий блок НД 

«Правопорушення в податковій та митній 

справі», яка б включала  такі аспекти, як оцінка 

санкцій, кваліфікація правопорушень, 

боротьба з контрабандою, порушення митних 

правил.  

Ярмоленко Юрій Юрійович – державний 

службовець ІV рангу, співробітник ГУ ДПС у 

Хмельницькій області, к.е.н. 

Включити до ОП дисципліни: «Митна 

статистика», «Податкова звітність суб’єктів 

господарювання та учасників зовнішньо-

економічної торгівлі», «Податкові 

розрахунки», «Митне та податкове 

декларування», «Митне оформлення». 
 


